
المادة: ر4اض+اتالممل.ـة العـ-,+ة السعـود"ة
>وزارة  التعل+م

الصف : الخامس الابتدا<=
الزمن: حصةإدارة تعل+م ……………

عدد الأوراق : ١مدرسة ……………
اختZار الفصل التاسع للصف الخامس الفصل الدراV> الثالث لعام ……… هـ

الدرجة المستحقة٥ / ....الصف.............................…………..الاسم
٢٠

السؤال الأول: اخno الإجاlة الصح+حة لkل مما "j> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
> أsسط صورة هو : 

uv                      : ناتج جمع

دجبأ

٢
> أsسط صورة هو : 

uv                      : ناتج ط-ح

دجبأ

٣
lاع متجر         �لجم من الطماطم، و         �لجم من الملفوف. �م �لجم من الطماطم والملفوف lاعَ 

المتجرُ؟

دجبأ

٤

هَا عن عرضها؟
�
إذا �ان طول نافذة           م ، وعرضُهَا           م ، ف�مْ ي�4د طول

دجبأ

> لها المقامات نفسها �س� :
nال.سور ال�

أعداد ك�4ةدكسور مت�افئةجكسور غ�o م�شابهةبكسور م�شابهةأ

٥
النموذج الذي "مثل عمل+ة الط-ح التال+ة                                     هو :

بأ

: <j" أجب عما: <
u>السؤال الثا

١

ت فاطمه ١٫٦ كجم من الفستق،  ٢٫١ كجم من اللوز، فما هو التقدير المناسب ل.تلة المكّ�ات  noاش 
تها فاطمة: ٢٫٥ كجم أم ٣ كجم أم ٤ كجم؟ ف� إجابتك   noاش <

nال�

 .……………….………………………………….…………………………………………….…………………………… 

.……………….………………………………….…………………………………………….…………………………… 

٢

أوجد ناتج ط-ح أر,عة أعشار̈ من نصف، ثم ا¦تب الناتج lالص+غة اللفظ+ة؟ 

 .……………….………………………………….…………………………………………….…………………………… 

.……………….………………………………….…………………………………………….…………………………… 
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٤ كجم   ١٫٦ ≈ ٢
 ٢٫١ ≈ ٢

٢ + ٢ =٤ ٤ كجم 

ع٠٫٥­�ُ - ٠٫٤ =٠٫١ 


